

为你祝福的，我必赐福给他；那咒诅你的，我必咒诅他。地上的万族都要因你得福。（创 12:3）
你们要为耶路撒冷求平安。耶路撒冷啊，爱你的人必然兴旺。（诗 122:6）

以色列啊，我心所爱！

2009年8月7日以色列代祷函

1. 法塔赫领导人提倡和平，海报则不尽然
2. 伊朗可以在一年内造出核弹
3. 内坦尼亚胡拒绝单方面为和平撤离
4. 议员警告会有第三次暴动
5. 北方的平静可能随时中止
6. 欧巴马延伸对叙利亚的制裁，尽管最近有“积极的发展”
7. 和平谈判宣言即将到来？
8. 内塔尼亚胡：以色列的犹太人人数将超过散居在世界各地的
9. 调研：64%希望圣殿被重建
10. 以色列研发全球最小摄像机

（一）法塔赫领导人提倡和平，海报则不尽然

巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯在第六届法塔赫大会上长篇幅的对恐怖主义表示反对，但是据耶路撒冷邮报，大会的海报却讲述着不同的信息。虽然阿巴斯支持并提倡“抵抗”——这个巴勒斯坦人的常用词汇，也可用在“抵抗”恐怖主义之上。阿巴斯谴责“一切形式的恐怖主义”，表示本派别“在不违反国际合法性的基础上支持和平路线和谈判。”

阿巴斯拒绝在定居点还没有停止建设之前恢复和谈，并警告如果以色列在耶路撒冷和定居点继续建设，将会带来“无休止的暴力”。与此同时，耶路撒冷邮报也报导说，张贴在大会上和伯利恒城内的海报内容是：武装的巴勒斯坦儿童。

此外，法塔赫在伯利恒四处张贴着“继续用武力对抗以色列”的标语和信息。巴勒斯坦媒体观望在其网站上也表示：以色列历史上最严重的恐怖袭击事件之一的肇事者——两名在1978年劫持巴士并造成37名以色列平民死亡的恐怖分子在法塔赫大会上被封为“英雄”，其行径更受到了公开的表扬。

耶网新闻报导，第六届法塔赫大会的开幕式是以耶路撒冷和烈士们的名义进行的。据耶网，阿巴斯在开幕仪式上致辞说，以色列和巴勒斯坦已经取得了共识，愿意将整个东耶路撒冷和靠西岸的死海部分分给他们，并宣称有美国的支持。(By Joshua Spurlock, BFP Israel Mosaic Radio, August 5, 2009)

祷告焦点：

祷告抵挡大会中所宣扬的暴力行为和武力威胁。愿世界都能看清法塔赫虚浮华丽的言辞背后，并不存在一个温和的和平主义者。

经文：

因为他们的口中没有诚实。他们的心里满有邪恶。他们的喉咙，是敞开的坟墓。他们用舌头谄媚人。神阿，求你定他们的罪。愿他们因自己的计谋跌倒。愿你在他们许多的过犯中，把他们逐出。因为他们背叛了你。（诗 5:9-10）

（二）伊朗可以在一年内造出核弹

据英国泰晤士报，伊朗已经掌握了核武器所需要的科技，将有可能在一年内获得核武器。这个西方情报说伊朗可能还需要将铀浓缩至武器级别以制造出核弹。

为了提炼铀，伊朗可能会面临两种选择。一是暗地里设置铀浓缩设备，二是将国际核查人员驱逐出国，以便可以使用民用的铀浓缩设备，第二种选择可能会给伊朗带来更多的制裁或者受到军事打击。民用核电厂只需要低浓缩铀便可，但铀必须被浓缩至更高的级别才能作为武器使用。

泰晤士报报导，伊朗在 2003 年已经在核武器研究上取得了重大进展并决定暂缓研究进展以便先获取核弹所需的原料。消息人士并不确定伊朗最高领袖哈梅内伊是否已经下达命令制造核武器。目前已知浓缩铀需要六个月时间，然后再用六个月制造弹头。

与此同时，伊朗的国际局势似乎已经越来越紧张。美国已经向伊朗提出谈判和接触的要求，伊朗必须在九月中旬之前响应。

据纽约时报，美国总统奥巴马政府正在考虑，如果伊朗拒绝响应，便对伊朗的汽油进口进行制裁。这样的制裁无非对伊朗来说是一大打击，因为伊朗虽然是石油国家，却没有足够的资源来精炼石油，只能从其它国家进口汽油。(By Joshua Spurlock, BFP Israel Mosaic Radio, August 3, 2009)

祷告焦点：

祷告伊朗的核计划能被终止，对世界和平——尤其是以色列和平所构成的威胁也能被消除。

经文：

惟你以色列我的仆人，雅各布我所拣选的，我朋友亚伯拉罕的后裔，你是我从地极所领（原文作抓）来的，从地角所召来的，且对你说，你是我的仆人，我拣选你并不弃绝你。你不要害怕，因为我与你同在。不要惊惶，因为我是你的神。我必坚固你，我必帮助你，我必用我公义的右手扶持你。凡向你发怒的，必都抱愧蒙羞。与你相争的，必如无有，并要灭亡。（赛 41:8-11）

（三）内塔尼亚胡拒绝单方面为和平撤离

2005 年，出于和平考虑，以色列社群和成千上万的以色列人单方面的撤离了加萨。今天，内塔尼亚胡总理在撤离加萨四周年纪念日（根据犹太历）的演说中表示以色列拒绝在和平进程中再作出单边行动。

据内阁周会简述，内塔尼亚胡说：“和平应该是互利互惠的一种状态，而不是单边主义。”总理接着阐述了和平协议的纲要，其中包括巴勒斯坦承认以色列“为犹太人民的国家”。

内塔尼亚胡说，和平协议的必要条件也包括一个非军事化的巴勒斯坦国家，还有重新安置在以色列边界以外的巴勒斯坦难民。这些条件“并非和平进程的先决条件，而是建立一个持久稳定的和平进程的基本条件。巴勒斯坦温和派应该在内部相应这点。”他指出，以色列单方面撤出加萨，导致加萨现在成为了“一个由伊朗赞助的恐怖组织——哈马斯的基地”。

内塔尼亚胡再次重申他愿意和巴勒斯坦民族权力机构、叙利亚或者其它阿拉伯国家进行无前提谈判，并宣布以色列“全心全意”支持美国总统奥巴马的区域和平计划，此计划包括让阿拉伯国家采取步骤改善、正常化他们与以色列的关系。内塔尼亚胡认为在和平谈判不应该带着先决条件，他说：“规定先决条件者，拖延者也。”

他还重申以色列将会继续改善巴勒斯坦人的经济生活，例如“拆除交通上、商业和旅游业上的障碍”。内塔尼亚胡说：“那些与我们和睦共处的人都将会兴旺。” (By Joshua Spurlock, BFP Israel Mosaic Radio, August 3, 2009)

祷告焦点：

祷告内塔尼亚胡总理会寻求神的心意，在以色列所有的大小事务上得到属神的智慧和指引。求主带领以色列和她的邻国进入和平之中。

经文：

得智慧，得聪明的，这人便为有福。因为得智慧胜过得银子，其利益强如精金。他的道是安乐，他的路全是平安。（箴 3:13-14,17）

（四）议员警告会有第三次暴动

前辛贝特（以色列国内安全）局长阿维·迪希特议员（前进党）在8月3日发出警告，8月4日在伯利恒进行的第六届法塔赫大会上所可能做出的决定。

“法塔赫的声明有可能是在为第三次暴动作铺垫。当他们说会使用一切必要的手段进行斗争，任何用右脑思考的人都知道这意味着武力冲突……大会这样的决定会让我们回到过去好几年前。”

曾在上届政府当任国内安全部长的迪希特也提到，一些报告指出法塔赫有可能会重申并更新其章程，尤其是那些反对承认以色列作为犹太人合法家园的章程。

迪希特说：“巴勒斯坦人明显不打算错过任何机会。我认为特别令人不安的是，所谓的‘温和派’写了一篇题为《不择手段的继续与以色列作战》的文章，并计划在大会上投票。在奥斯陆协议过去16年之后，法塔赫用他们的方式表示他们认为用武装冲突作为与以色列的沟通方式是合法的。”

“如果他们打算支持这篇文章，他们将会开启下一场武装冲突。一周前，他们还在谈论一场公开斗争——可以被视为示威行动的那种，但在过去的几天，他们谈的是要重申章程、呼吁斗争。”

“如果以色列没有严厉打击西岸的恐怖活动，巴勒斯坦民族权力机构早就无法承担哈马斯的压迫而逃离加萨了。巴勒斯坦民族权力机构的未来取决于他们是否愿意与以色列和睦共处。” (Excerpts by Roni Sofer, Ynetnews.com, August 4, 2009)

祷告焦点：

祷告神扭转一切陷害以色列的计划。

经文：

我要向山举目。我的说明从何而来。我的说明从造天地的耶和华而来。（诗 121:1-2）

（五）北方的平静可能随时中止

据以色列北方司令部副团长阿隆·弗里德曼将军，平静了三年的以色列北部和黎巴嫩的边界可能随时发生变动。

弗里德曼将军是根据过去真主党了领导哈桑·纳斯鲁拉所发出的威胁而如此评论。对方曾经威胁如果以色列发出攻击行为，便将打击特拉维夫作为响应。不过，弗里德曼的言论似乎和一周前以色列国防部队总参谋长加比肯纳兹所说的互相矛盾。

据以色列国土报，肯纳兹在7月份最后一周说，当他们在跟进北方的情况时，“环境从大致而言安静稳定，并没有发现任何战争的传言。”由于来到了第二次黎巴嫩战争的第三周年，北方边界继黎巴嫩南部爆炸案后成了以色列目前最大的聚焦点。

联合国驻黎巴嫩临时部队（联黎部队）正式谴责“储存军火”是一个严重违反联合国决议的行为。在爆炸案之后，以色列国防军发言人 Avital Leibovich 中校告诉和平桥说，国防军猜测黎巴嫩可能囤积了极大数量的短程火箭。

另外，来自以色列北部的消息说，一名以色列士兵在8月5日早晨丧生。原因是该名士兵在训练驾驶坦克的过程中不慎翻车。据国防军新闻报导，还有三名士兵轻伤。陆军总司令阿维·米兹拉西将军命令暂停所有训练，并对意外展开调查。

据报导，“这是一次例行演习，旨在培训国防军的战地指挥官面对以色列北部边界的各种挑战。”(By Joshua Spurlock, BFP Israel Mosaic Radio, August 5, 2009)

祷告焦点：

求主保守北部边界，祷告以色列的军队有完善的装备，也有行事的智慧。

经文：

我的神阿，求你救我脱离仇敌，把我安置在高处，得脱那些起来攻击我的人。求你救我脱离作孽的人，和喜爱流人血的人。（诗 59:1-2）

（六）欧巴马延伸对叙利亚的制裁，尽管最近有“积极的发展”

虽然最近美国向大马士革表示友好，但是白宫说总统巴拉克·欧巴马延长了对叙利亚的制裁，亦或是对在黎巴嫩居民区激起不稳定的支持叙利亚的惩罚。

“在过去的六个月里，美国已经和叙利亚政府对话谈到了所关心的问题，并明确了两国互利的方面包括支持黎巴嫩的主权，”欧巴马在一个声明中是这样说的。他说“在过去的几年里面黎巴嫩和叙利亚有些积极的进展，包括建立两国外交关系并且互换使者。”

然而，美国总统说“某些人的行为继续对黎巴嫩和当地政治和经济的造成不稳定，并且对国家的美国和外交政策带来了持续的、非比寻常威胁。”所以，欧巴马说他已经决定延长2007年8月美国前任总统布什的制裁决定，该决定冻结了被指控代表叙利亚侵占黎巴嫩主权的个人的资产。

自欧巴马上任以来，他一直谨慎地改进与叙利亚的关系，知道美国对这个区域，不管是在黎巴嫩、伊拉克或者在巴以冲突中有或者会有非常大的影响力。欧巴马政府最近放宽对叙利亚的贸易制裁，向大马士革表示友好。

祷告焦点：

来自叙利亚的凶恶的行为和意图会对这个区域造成更大的不稳定，祷告它将会被停止。

经文：

耶和华在他一切所行的，无不公义；在他一切所做的都有慈爱。凡求告耶和华的，就是诚心求告他的，耶和华便与他们。（诗 145:17-19）

（七）和平谈判宣言即将到来？

耶路撒冷邮报报导，美国可能在近期宣布恢复中东和平谈判。邮报引述美国国务院一位高级官员的话，称助理国务卿菲利普克劳利在8月3日提到，美国中东特使乔治米切尔可能会“在

数周内”宣布一项中东和平谈判进程的和平公告。

克劳利在介绍中没有提供更多的细节。而和平桥在与特拉维夫美国驻以色列大使馆官员对话时，对方也称不知道米切尔届时公告的具体细节。

邮报报导说，美国希望在以色列停建定居点和对巴勒斯坦及阿拉伯行动后宣布重启和平谈判。但谈判进程可能会有所推延，美国国务院官员告诉邮报，因为即将到来的穆斯林和犹太节日。至于米切尔的这些努力是如何进行的，与和平桥对话的大使馆官员重述了米切尔的观点，--“积极势头”已经在该地区取得--但并不愿意去推测米切尔到底指的是什么。特使一直在尽量避免公开讨论那些幕后谈判。

与此同时，在最后的双边协议达成之前，两位中东要人都在尽量避免公开对阿拉伯国家与以色列关系正常化中遵行的原则表态。在8月3日与美国国务卿希拉里会面的新闻发布会上，根据美国国务院网站的记录，约旦外交大臣纳赛尔朱达说，‘阿拉伯和平倡议’将在‘游戏结尾’实现关系的正常化。他还指出，“我们都同意，我们必须创造一个有利的环境以启动谈判”，并列出了如“信任重建措施”的必要性。

而在7月31日的新闻发布会上，沙特阿拉伯外交大臣沙特费萨尔，--美国国务院网站也有记录--更是直接。在同克林顿会面的新闻发布会上，该沙特要员说道：“渐进和逐步的办法还没有—我们相信—将来也不会实现和平。临时安全，建立信任措施也不会带来和平。现在需要的是全面的接触，以进入最后的关键事宜谈判：边界，耶路撒冷，水资源，难民和安全。”

(By Joshua Spurlock, BFP Israel Mosaic Radio, August 4, 2009)

祷告焦点:

祈祷看顾以色列的至高神保守以色列在外来压力面前不被试探，不做出任何违背神旨意的承诺。

经文:

你们要为耶路撒冷求平安。耶路撒冷啊，爱你的人必兴旺。愿你城中平安、愿你宫内兴旺。因我弟兄和同伴的缘故、我要说、愿平安在你中间。因耶和華我们神殿的缘故、我要为你求福。（诗 122：6-9）

（八）内塔尼亚胡：以色列的犹太人人数量将超过散居在世界各地的

尽管这可能需要几年持续不断的移民到以色列，总理（PM）内塔尼亚胡相信，以色列最终将有比世界其它各地人数更多的犹太居民。

8月4日在对一批238名来自北美的新移民讲话时，根据总理的网站记载，内塔尼亚胡告诉他们，“我们非常接近一个临界点了。我认为你们所有的人都会成为它的一部分，成为它的见证，那就是：近2000年来第一次，生活在以色列的犹太人将超过以色列之外的。”

以色列，根据中央统计局的统计，至4月下旬约有5,593,000犹太居民。内塔尼亚胡对乘坐Nefesh B' Nefesh（一个专门帮助北美和英国的犹太人进行移民回归的组织）航班而来的移民说，“犹太人的数目将增加增长再增长，因为犹太人的未来在这里在以色列。”

新移民年龄各异且有着不同的商业背景。内塔尼亚胡告诉他们，“我们希望能使[以色列]，一次性的，不仅过去的梦想得实现，还可以成为未来的一盏明灯。它将是世界上最先进的国家—在某些领域它已经是了。但我们可以使它在各个领域都优秀起来，你们将是那其中的一部分—非常重要的一部分。”

欢迎移民们“回家”，内塔尼亚胡对他们说：“建设我们的家园，成为我们生活的一部分。” (By Joshua Spurlock, BFP Israel Mosaic Radio, August 5, 2009)

祷告焦点:

祈祷至高神持续不断地从四极带领他的子民回家，祈祷以色列政府采取措施为移民铺平道路。

经文:

那时、耶和华你的神必怜恤你、救回你这被掳的子民、耶和华你的神要回转过来、从分散你到的万民中、将你招聚回来。你被赶散的人、就是在天涯的、耶和华你的神也必从那里将你招聚回来。耶和华你的神必领你进入你列祖所得的地、使你可以得着。又必善待你、使你的人数比你列祖众多。(申 30: 3-5)

(九) 调研: 64%希望圣殿被重建

为北青网和 Geshar 组织做得一个新的调研显示大约有 2/3 的公众希望圣殿被重建，其中包括一半的世俗的以色列人。调研是由 Panels 学院完成的，共有 516 名代表犹太成年人口参加了调研。

误差幅度为 4.3%。最先，被调研的人们被问及 Tisha B'Av 发生了什么的时侯，[Av 的第九天，犹太年历的哀悼日，今年是 7 月 30 日]他们对其认识表现的非常出色。97%回答圣殿被毁，只有 2%的人说不知道。

第二个问题是问他们希不希望看见圣殿被重新建造。64%的人回答支持，36%的人回答不支持。一份答卷分析表明不仅仅正统教派和宗教认识期盼圣殿被重建(支持率分别为 100%和 97%)，而且 91%传统的公众支持，并且许多世俗犹太人也支持，有 47%。

当被问到纪念 2000 年前发生的事件[就是第二圣殿被毁]是否合理时，80%的人说合理，13%的人回答只有和以色列相关的事件当被纪念。7%的人回答“不合理”。这里也有一份问卷分析表明 Tisha B'Av 的地位超过宗教分裂的范围-74%的世俗犹太人和 100%的正统教派人士回答 Tisha B'Av 应当被纪念。

Geshar 主任拉比 Danny Tropper 对该调研的结果做出了响应，并告诉北青网：“我们一个非常喜爱历史的国家。圣殿在 1942 年前被毁，有 2/3 的人口希望看见圣殿被重建，其中包括 47%的世俗犹太人。

“虽然我不认为这个建议很实际，但是看来对大多数的人来说 Tisha B'Av 真的继续是一个有意义和值得纪念的日子。” (By Ynetnews, 2009.06.30)

(十) 以色列研发全球最小摄像机

制造小型诊断设备和手术工具的专家 Medigus 公司，以及半导体制造商兼图像传感器供货商的 Tower Semiconductor 公司宣布他们的合作产生了全球最小的医疗摄像机。

这个一次性使用的微型摄像机能测量仅仅 700 乘以 700 微米，约有人类头发 7 倍宽度的图像。这个先进的微型摄像头将被用于一次性内窥镜和各种医疗和手术目的。

Medigus 和 Tower 两家公司预计这项产品将会减低诊断的费用，也会改善一些治愈性治疗如肠胃病、自然孔内经内窥镜手术，支气管镜，整形外科和耳鼻喉科。第一批样品已经派发出去，预计在明年年中开始大量生产。(By Israel21c.org, August 05, 2009)

祷告焦点：

为以色列造福世界的医学发明感谢主！

(来源:荣耀之地译自：www.bridgesforpeace.com 网站。)

国度祷告网

www.kp24-watchmen.com